

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свальный грех

Дело было под Новый год у нас в офисе. Офис — это я, мой приятель Виктор, наш босс Валерий Андреевич и курьер Олег. Ну и, разумеется, лучшая половина человечества — Лена и Марина, менеджеры по рекламе. Тридцать первого мы решили отпраздновать официально — на работе, и уже потом разъезжаться по домам.

В пять часов к нам заехал В. А. с дочерью Никой — на вид не больше 16, хотя то, что ей исполнилось 18 я знал точно — оформлял документы на приватизацию. Тут следует сказать, что офис у нас элитный. То есть — оборудован по последнему слову техники в центре города, где даже очень богатые фирмы держат каморки площадью не больше однокомнатной квартиры. Я, разумеется, не нефтяников имеют в виду, те офисы не снимают — строят сами.

Короче говоря, отмечать новый год было тесно. Телевизор, шампанское, быстро ударившее в голову, шуточки... Так что засиделись мы до половины двенадцатого по местному времени, и обнаружили вдруг, что транспорт уже не ходит, В. А. же и Витёк вести машину не в состоянии. Не то чтобы много выпили, но ведь и налетать на ретивого гаишника радости мало. К тому же что Виктор, что босс к личной безопасности относятся очень трепетно, благо, что профиль фирмы — торговля системами той самой безопасности, вполне даже способствует лёгкой паранойе. В. А. пришлось позвонить жене Ольге — тоже молоденькой, лет 25, Нике она приходилась мачехой. Она и примчалась — злая, как сто чертей. Ворвалась в офис и захлопнула от избытка эмоций дверь.

Вот тут-то и начались настоящие проблемы. Мы ведь торгуем системами безопасности, так? И в целях рекламы офис оснастили что твой Форт Нокс. На двери у нас — хитрый замок с реле времени. Запер двери — и откроешь её не раньше, чем через двенадцать часов. Да ещё и свет — то бишь электричество как таковое для пущей безопасности и экономии отключается автоматически. Хорошо ещё, что вентиляция работает по старинке — без кондиционера, иначе и задохнуться недолго. И без того получилось... приключение. Конечно, есть сотовый телефон. Вот только офис оснащён системой принудительного радиоподавления — тоже в рекламных целях.

Телефон обычный, к счастью, работал, но кого вызывать? Спасателей?

Приняв во внимание стоимость двери... решено было пересидеть двенадцать часов. Благо, в шампанском и конфетах недостатка не было.

Скандал был, конечно, жуткий. Но в темноте спорить не интересно. Мы на ощупь принялись допивать то, что осталось, мне на брюки кто-то удачно открыл бутылку шампанского, и я по тихому избавился от брюк, разместив их на батарее. Темнота, изредка прорежаемая тостами, давить стала быстро. Мы потравили каких-то баек, и тут — когда все стали то ли подрёмывать, то ли изображать сон, чья-то рука нырнула мне в трусы. Слева от меня сидел Олег, справа Ника, но... это ещё при свете. А с тех пор в темноте мы все несколько раз поменялись, да ко всему раздавили Маринины духи в сумочке. На редкость, знаете ли, пахучие — так что обоняние, судя по всему, у всех перекрыло. Все полураздеты — жарница страшная, все слегка раскисли.

То рука, то нога чья-то. Вот кто-то и поглаживает мой член шаловливой

ручкой. То ли во сне — привычка такая, то ли намеренно. В таких случаях лучше прикинуться спящим и получать удовольствие по-тихому. Можно конечно, возмутиться, но зачем ставить человека в неудобное положение? Куковать-то ещё ох как долго! А там, внизу, уже и язычок в ход пошёл. Я млею, но занятие и собственным рукам найти хочется.

Тут кто-то — судя по голосу, Ольга — засунул язычок мне в ухо.

— Валя, — сказала она, — Я тебя и здесь узнаю.

Шёпот в темноте звучит как выстрел из пушки, но, очевидно, В. А. решил не отзываться — может, ему кто-то из менеджеров по рекламе в это время

отсасывал. Я повернул голову, и какое-то время мы с Ольгой увлечённо целовались. Нехорошо, конечно, но какой конфуз может получиться, когда она поймёт... Я изучил ладонями груди Ольги — у нас часто ходила версия, что это силикон. Мне-то вообще говоря всё равно, я за эстетику, но интересно. Впрочем, сквозь лифчик силикон прощупывается плохо... тем паче что губами к соску я с ним и не встречался. Нет, знаете ли, знакомых порнозвёзд.

Впрочем, кто-то мне помог — мои руки соприкоснулись с чьими-то пальцами, и Ольга, повернувшись, охотно принялась лизаться с ним. Я опустил руки ниже, на талию женщины, стаскивая трусики до середины бёдер, и опешил, нащупав там то, чего там быть не могло в принципе — торчащий вперёд упругий отросток. Ольга мягко повалилась вперёд, вцепившись в мои плечи руками, но тут столкнулась с невидимой умелицей, игравшей с моим членом.

Они принялись ощупывать друг друга, а я выполз из под тел. Судя по звукам, темнота жила своей жизнью — всхлипывала, дышала, шебуршилась, устраиваясь поудобней. Потянувшись вперёд руками, я наткнулся на восхитительную округлость чьей-то попки. Задок был упругий, аппетитный, но опустив руки ниже, между ног, я наткнулся на гладко выскобленные яйца и вполне себе мужской член. Сразу отдернуть руки я не решился — иначе потом не избежать выяснения, «кто вчера мои яйца трогал?», приобнял задницу — не зная, что мужская, так одно удовольствие погладить, но тут обладатель выбритого хозяйства попросту сел мне на лицо. Спереди, судя по ощущениям, его кто-то сосал.

Я повалился на спину, придавленный мужской попкой, а парень уже норовил насадить свой анус мне на нос. Я вывернул голову, и высунул язык. Попадать в смешную ситуацию мне не хотелось совершенно. Пусть человек думает, что задницу ему Маринка лизала, а я рот потом шампанским прополощу. Я свернул язык трубочкой и сунул его в задницу этого типа — даже думать не хотелось, кто из моих коллег по работе охоч до «буравчика». Парень задёргался, явно кончая — судя по всему, невидимая мне минетчица сидела прямо на мне, обеспечивая вполне компенсирующие неудобства тактильные ощущения — и повалился мне за голову, прямо на свои впечатляющие ягодицы.

Явная обладательница женского бюста переключилась на меня. Я обхватил её за талию, прижался фаллосом к бедру, коснулся губами груди, нашёл её губы. У Ники — я узнал её по причёске — весь рот был полон спермы. Она судорожно выплеснула её в мой рот, туда же проскользнул юркий и явно умелый язычок, и мы с упоением стали целоваться. Чужая сперма текла по нашим подбородкам, и Ника с жадностью гонялась за каждой капелькой этого коктейля.

Затем Ника слепо поползла куда-то в сторону, а я — возбуждённый до предела, но так и не кончивший, занялся мастурбацией. Комнатка уже

заполнилась всеми звуками предающихся любовными играм пар — никто, похоже, уже не скрывался, — так что нужный настрой пришёл сразу. Я скользил пальцами по своему стержню, сожалея о том, что не вижу свой фаллос. Мне всегда хотелось сунуть его в рот.

И тут я подумал, что после всех моих сегодняшних приключений — что я, собственно, теряю? Всё равно рот уже полон чужого добра. Нашупав в темноте чью-то ногу, я по волосатости определил несомненного мужика, и, встав над ним на четвереньки — чтобы не дотронуться собственным болтом, обхватил головку губами. Лизнул. А потом открыл рот и медленно принял член в горло — самому стало интересно, как это получилось. Повторил, чувствуя, как крыша медленно съезжает в сторону. В это время кто-то ощупал мои яйца, обхватил член, оценив его готовность, и неожиданно я почувствовал язычок уже в своей заднице. И кончил от этого в заботливо подставленную ладонь. Человек за спиной втёр сперму мне в очко. Чувствуя, к чему идёт дело, я попытался вырваться, но в это время парень, которому я делал минет, обхватил мою голову и вновь сунул член мне в горло, подавив протестующий крик в зародыше.

В задницу мне проник член — медленным, но непрерывным движением. Вскрик боли позволила заглушить лишь хлынувшая в мой рот сперма.

Я резко выдохнул, выплеснув сперму на лобок «клиента».

— Ребята, по-моему, среди нас есть гомосек, — произнёс прямо надо мной голос Виктора. Я едва не выругался.

— А что, ни для кого не секрет, чем мы занимаемся? — удивлённо пробормотал В. А. — А я то думаю — какая клева попка у этого мальчика! — прозвучал громкий шлепок.

— Я не мальчик, я девочка, — обиженно отозвалась Маринка, имевшая все основания гордиться своей гривой волос.

Послышались смешки — один прямо у меня над ухом. Гадёныш, прихвативший меня за задницу продолжал мерно засаживать свой болт. Выносливость у Олега — больше некому, — была ещё та.

— И всё-таки, кто мне отсосал? — спросил Виктор, любивший определённую. Судя по всему, слухи о том, что и Маринку и Ленку он трахал подтверждались. Иначе откуда тогда такие познания по технике минета?

— А тебе неприятно? — прозвучал голос Ольги... из-за моей спины. С души у меня тут же камень свалился — член на трусиках, что же ещё...

— Но всё-таки?

— Я с девушкой! — среагировал босс.

— Я тоже... наверное, — из-за спины у меня прозвучал голос Олега. Я похолодел. От разбирательств с Виктором меня спасла Ника.

— Я у тебя отсосала, — сварливо сказала она, появившись рядом с моим плечом, а затем приникла к моим губам. Прервалась на секунду, добавив, — Я больше не буду.

Кто-то хихикнул. В глубины моей девственной попки ударила тугая струя.

— Ольга, — продолжил начатую Виктором переключку В. А. — Ты же знаешь, я не ревнивый. Расслабилась?

— О да-а-а! — выдохнула Ольга из-за моей спины. — Олег, ты любишь чужие попки?

— Грудь тоже, — судя по всему, Олег как раз ласкал бюст Ольги, — Даже если они силиконовые. Ольга повернулась, не став выдавать, кого трахала она.

— Надеюсь, тебе понравится и мой член.

В. А. наконец рассмеялся — судя по всему, за звуки страсти я принял тщательно подавляемый смех.

— Моя Ольга — гермафродит! — Сообщил он не без гордости. — Она хотела стать полноценной девушкой, но ей, похоже, понравилось то, что у неё есть сейчас. Ольга звучно шлёпнула меня по попке.

— Ну а теперь, если никого не шокировало это заявление, могу добавить.

Мой партнёр — бисексуал, так что рекомендую пользоваться. Сможете потом рассказывать, что трахали босса. Олег, судя по выбритой оснастке тоже... не чужд. А Донат отмалчивается, потому что я только что лишила его девственности. Виктор, ты не против со мной трахнуться? На выбор? Я тебя или ты меня? Я усмехнулся — похоже, у нашей спонтанной групповухи появился лидер. И шепнул пару слов Нике. Мы вновь поцеловались — только член Виктора оказался между наших губ.

Сбоку зашипело открываемое шампанское.

— Вот и славно, — процедила откуда-то сбоку Лена. — Не забудьте ещё трахнуть меня. А то я как-то обойдена вниманием.

E-mail для отзывов: corrigaen@rambler.ru